ANALISIS MATEMATICO A (INGENIERIA Y CS. EXACTAS)(66) -Catedra Cabana
PRIMER PARCIAL 23/09/2024 - TEMA 2

. . : 623 + 1822
1. Determinar las ecuaciones de todas las asintotas de la funcion f(x) = -9
x J—

a) (1 punto) Asintotas verticales....................... r =3
b) (1punto) Asintotas horizontales y/o oblicuas ....... y = 6z + 18

Resolucién:

62% +18z% 62%(x +3)
Iim ———— = 1lim
r—3 ;[,'2 — 9 r—3 (,CL' — 3) (CL’ + 3)

623 + 1822 622 3
lim o 18 im vz +3) = —9 por lo tanto x = —3 no es AV.
z—-3 22-9 z—-3 (x — 3)(z + 3)

= 00 por lo tanto x = 3 es AV.

Como lim f(x) = oo no hay AH.
T—r00

3 1 2 3 1 2 1 2 4
AO:m = h’mmz6yb: HmM—GLL’: limM:B.Porlo
T—00 (;L'2—9)Q; roo0o 2 —9 oo 2 —90

tanto y = 6z + 18 es AO.

( 2
a sen*(ax) x40

72
2. (1 punto) Dada f(x) =

-8 r=0

Determinar el valor de a € R para que f sea continua en x =0

a=...... 2
Resolucion:
. asen’(aw) , . ,
f(0)=-8y hH(l) —————— = a’ (este limite se puede resolver utilizando LH o modificando
r—r €T
la, expresion)
Por lo tanto a = —2 para que la funcién resulte continua.

3. (1 punto) Sea f derivable en = 1 de manera tal que y = 8z — 6 es la ecuacion de la recta

tangente al grafico de f en el punto (1, f(1)).

Si h(x) = In(f(x)) + e**@= hallar A'(1) =............ ST



Resolucién:

"1 :L " esen(a:—l)cos T —

V(e) = o)+ (@-1)

/ _ 1 / esen(lfl)cos _ — 1 /
V() = o)+ =1 = () +1

como y = 8z — 6 es la ecuacion de la recta tangente al grafico de f en el punto (1, f(1))
tenemos f'(1) =8y f(1)=8-1—-6=2.
1

Reemplazando en h'(1) = —f/(1) +1 =5
1) = 50
( 2
sen®(x) £ 40
3x
4. Sea f(z) =<
0 x=0
(
. 1
Hallar, si existe, f'(0) =........ g

Resolucién:

Observar que f es continua en x = 0. Se analiza el cociente incremental:

sen?(h) 0
3 — tm sen?(h) 1
h—0 h—0 h h—0  3h? 3

Asi F1(0) =
5. Dada f(x) = (2% — 24)e™""

a) (1 punto) sobre las asintotas

O no tiene asintotas

O y = x es asintota oblicua

O z = /24 es asintota vertical

B y = 0 es asintota horizontal
b) (1 punto)

B f crece en (—oo; —6)



O f decrece en (—oo; 4)
O f crece en (—6; 4)
O f decrece en (0; +00)
¢) (1 punto)
B en r = —6 hay un maximo relativo de f
O en x = 4 hay un maximo relativo de f

O en z = 0 hay un minimo relativo de f

O en x = —4 hay un minimo relativo de f
d) (1 punto) La imagen de f es:........ [f(4); +00).......
Resolucién:
Dom f: R

HIJP f(z) =400y lim f(x) =0 por lo tanto y =0 es AH (no tiene AO)
T—>+00 T——00
f(x) = 220e™ 7 + (22 — 24)e™ T = " (2? + 20 —24) =0 <= 2 = —6 0 v = 4 (puntos
criticos)

f crece en (—oo; —6) y en (4; —00)

[ decrece en (—6; 4)

Cambiamos la escala del eje y para visualizar el minimo en f(4) y la imagen de la funcion.:



600000

400000

200000

-400000

o




